

# 全国广场舞展演活动九江武宁启幕

### “美丽江西”即开票地推活动同时展开

10月19日,全国广场舞展演活动在九江市武宁县开幕,来自江西各地的30支广场舞代表队来到武宁县西海燕码头,为庆祝改革开放40周年献舞。本次活动由江西省委宣传部、省文化厅、省体育局主办,江西省体育彩票管理中心的“美丽江西”即开票彩票地推活动也在活动现场展开。

活动于当天9时开始,“中国体育彩票,国家公益彩票”“美丽江西即开票型体育彩票隆重上市”等红色条幅非常醒目。“公益体彩、乐善人生”等体彩宣传元素吸引了许多过往群众竞相关注并积极参与到活动中。工作人员忙得不亦乐乎,有的向人们介绍江西体彩新发售的“美丽江西”即开票型彩票,有的讲解体彩



公益金的使用情况。现场气氛热烈,500余人直接参与。

彩友易先生在地推活动现场购买了10元面值的“美丽江西”即开票,刮中奖金1000元。

他开心地说:“‘美丽江西’即开票真和咱们山水武宁应了景,刮着彩票看着江西胜景,来来来,再给我几张庐山风景的!”

体彩地推活动给了广大群



众“零距离”了解公益体彩的新平台,“公益体彩、乐善人生”,江西省体育彩票管理中心将以体彩精神为引领,以建设公益体彩、民生体彩、责任体彩、诚信体

彩为目标,在推进“健康中国”战略和体育强国的同时,更积极地助力民生公益事业,继续发挥好“公益事业助推器”的作用。

(蒋健)

## “这滋味可真不好受”

10月6日,南昌县象湖新区东岳大道02234体彩网点内充满欢声笑语。

彩友小王刮5元面值的体彩顶呱刮“中国红”中得一等奖,奖金10万元。

说起这次中奖,小王兴奋不已,用他的话说就是“意外惊喜”。

10月6日下午5点,小王走进02234体彩网点,先买了几注体彩11选5,之后他又选了几注大乐透,然后开始刮顶呱刮。这是小王的购彩习惯。他指着即开票柜里5元面值的“中国红”对业主说:“给我来两张。”

“要不要挑?”业主问道。  
“挑中间两张吧。”小王说。

这时,有彩友要买11选5,眼看着当期的销售截止时间要到了,业主随手抽出散落在一边的两张散票。“就这两张吧!”说完扭头去打票。小王拿起来就刮,没想到幸运地与10万元奖金不期而遇。

10月8日一早,小王带着“珍藏”了两天的中奖彩票赶到体彩南昌分中心兑奖,他说:“别人都在高兴地过长假,我最后两



漫画/王青

天简直是心急如焚,恨不能取消这次长假,一张10万元的中奖彩票放身上怕丢了,含嘴里怕化了,这滋味可真不好受。”

(苗晓佳)

## 刮彩中奖千元先谢业主

郭女士的01836体彩网点位于南昌县莲塘镇百货大楼旁,已经经营8年,彩友平时都喜欢到这里购彩。

彩友小章偏爱体彩顶呱刮,郭女士看到小章刚进店门就赶紧招呼道:“顶呱刮新票‘动起来’10元一张,小章来试试手气刮几张吧!”小章一听有新票,当即选了几张。当他刮到第三张时,刮开第一排中奖100元,接着第二排又中得100元,第三排……最终,这张彩票合计中奖1000元。

业主郭女士为小章兑奖后



说:“恭喜,恭喜!你最近手气真是不错。”小章说,这次中奖真要感谢业主向他主动推荐新票,这才这么好的运气。(李伟亮)

## 一张彩票中出八百元

上饶市横峰县的黄先生在下班回家途中经常会到体彩网点转转。10月13日下班后,他与朋友一起闲逛,朋友突然说有点事要处理,让他等一会儿。刚好旁边是39000体彩网点,黄先

生想着买几张顶呱刮彩票试试运气,便走了进去。

销售员向黄先生介绍刚到的“西游记”,看着票面挺惹人喜爱,他就买了一本。第一张刮中20元后,他嘀咕道:“怎么才20

元?”没多久,后面又刮出多个20元、50元小奖,当刮到第26张时,惊喜出现,一共有2个号码与中奖号码相同,奖金都是400元,这一张彩票就中得800元。

(刘丽华)

## 中奖的感觉太好了

10月9日下午,南昌市南钢01321体彩网点彩友中得顶呱刮“中国红”奖金1000元。

据了解,刮彩中奖的是一位小伙子,那天,他买了10张面值10元的“中国红”。因为这款彩票设计比较喜庆,他感觉会带来好运。

果不其然,在刮最后两张时,他刮出的“红”字下方的奖金数字是500元2倍,奖金1000元。这让他激动了很久,小伙子高兴地说:“奖金多少都不重要,重要的是中奖的感觉太好了!”

(吴庆富)



漫画/王青

**中国体育彩票**

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元,每一分公益金都来自您的支持,不忘初心,继续前进,我们一起加油!

**公益体彩 乐善人生**

● 体彩公益金被广泛应用于 ●

全民健身计划 | 奥运争光计划  
补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助  
扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾  
农村养老服务 | 文化事业